JlabopamopHasi paboma no VBA Nel.

OBMEH OAHHbIM MEXAY IMCTOM EXCEL M MPOrPAMMOW HA VBA
BbIYMCINEHWNE 3HAYEHWA AHATTIMTUYECKOI'O BbIPAXXEHNA

Llenb paboTbl: cocTaBuTb nporpammy Ans BblYMCIEHUS 3HAYeHUs (PYHKUUKM Y(X) npwu
3a[laHHOM 3Ha4YeHUW aprymeHTa X; BbIBECTU 3HAYEeHUsA aprymeHTta u

dyHKUNN.

3apaHue (ynpoLweHHbIW BapuaHT)
» Peanu3oBaTb anropuTm BbIYMCIEHUS 3HAYEHNsT PyHKUMM Y(X) B BUAE

a) AByx npoueayp: npouenypbl BBOAA 3HAYEHUSA napamMeTpa X, U3 3Tou npoueaypsl
Bbi3blBaeTCA BTOpas npouedypa, rAe HenocpencTBEHHO BblYMCIISeeTCH
3Ha4veHve PyHKUMM Y(X);

b) 13 npouenypbl U yHKUMN: NpoLeaypbl BBOAA 3HAYEHUs NapamMeTpa X, U3 9Toun
npouenypbl Bbi3blBAETCA (PYHKUUSA, rOe HeNnocpeACTBEHHO BblYMCNAEEeTCS
3HayeHne yHKuMn y(X).

C) AByX npouenyp: npouenypbl BBoAa 3Ha4YeHUs napamMeTpa X W npouenypsl, rae
HEenoCpeaCTBEHHO BblYMCNSEETCH 3HayeHue dQyHKUMM Yy(X), HO Ons BBoAa
3HayeHus napameTpa X U BbIYUCIIEHUS 3HAYeHUa PYHKUMKM Y(X) MCnosib3oBaTb
anemeHTbl ynpaeneHus KHonka, BbinonHMB Komangy Bwupg /  lManenu
MHCTPYMEHTOB / AnemMeHThbI ynpaBsneHusi / KHonka.

MpounntoctpmpoBaTb Tpy cnocoba BBoAa napamMmeTpa X: C UCMONb30BaHMEM onepaTtopa
NPUCBaNBaHUS, CUMTbIBAHUA 3HAYEHUS X M3 sA4enknm nucta Excel, ¢ nomMowibio OKHa
BBoAda. [lpounnioctpypoBatb [ABa crnocoba BbiBoga 3HaveHua yHkumm  y(X):
nocpencTBoOM 3anucuy 3HadeHus y(x) B A4enky nucra Excel, c nomowsio MsgBox.

»  OdopmuTb OTYET 0 paboTe, B KOTOPLIN BKNHOUNTD:
O CroBeCHyH (bOpPMYNMPOBKY 3adauu;
0 (popmann3oBaHHYH NOCTAHOBKY 3agayu Tuna "daHo:", "Hantn:" ;
O JIUCTUHI NPOrpamMmMbl C KOMMEHTapPUAMM.
[ns 3awmTtbl paboTbl NPOAEMOHCTPMPOBATL PELLEHNE 3a4a4uM Ha KOMMNbIOTEPE.

BapuvaHTbl 3agaHnn HaxogaTcs B NpunoxeHum 1.

3apaHue (YCNOXHEeHHbIW BapuaHT)
e PeanusoBaTtb anropuT™M BblYUCNEHNSA 3HAYEHNSA PYHKUMK Y(X) B BUAE

1) AByx npoueayp: npoueaypbl BBOAA 3HA4YeHUS napameTpa X, U3 3Ton npouenypsl
Bbi3blBAeTCA BTOpas npouefypa, rae HenocpedCTBEHHO  BbluucnseeTcs
3Ha4veHne PyHKuMK y(X);

2) wn3 npoueaypbl U PyHKUMK: Npouenypbl BBOAA 3HAYEHMsI NapamMeTpa X, U3 3TOW
npouenypbl BbI3bIBAETCA (PYHKUMS, rOe HenocpeacTBEHHO BbluMcnseeTcs
3HayYeHne pyHkumn y(x).

e PeanusoBaTb anropuTM BbIMUCNEHUS 3HAYeHUs1 YHKUMM Y(X) B Buae ABYX
npoueayp: Npoueaypbl BBoAA 3HAa4YEHUs mapameTpa X W NPOBEpPKM MpaBUNbHOCTU
BBEAEHHOr0 3HA4YeHUsI M HemnocpeaCcTBEHHO Mpoueaypbl BbIYUCIEHUS 3HAYEHUS

DYHKLMN Y;



e [ONs BBOAA 3HAYeHWs napamMeTpa X W BbIYUCIEHUS 3HAYeHUA YHKUMKM Y
ncnonb3oBaTb anemMeHThbl yrnpasneHna KHonka, BoinonHme komanay Bug / MaHenu
MHCTPYMEHTOB / dnemMeHTbl ynpaBneHus / KHonka,;

e [aOna npeobpas3oBaHWA CTPOKOBOro 3HavyeHuss B 4ucnosoe (tuna Double)
ncnonb3oBaTb BCTPoeHHYo yHkumio CDbI() (cm. cnpasky Microsoft Visual Basic);

e oTdhopmaTMpoBaTb paboyyto 06racTb fiMcTa B COOTBETCTBUM C PUCYHKOM:

Microsoft Excel - vba_lab1.xls

E‘I_] Main  Opaeka Bva  Bcraeka ®opwat  CepeMc fJaHHelie OkHo  Cnpaeka  Adobe POF

DEHRHERIVEI S BB ¥/ 9 0|8 -4 1| - e
[awial Cyr ik £ u|E==6 % m g EE| -0 AT
EesonachocTe. .. | 2% 3% b B
- B
A [ B [ ¢ [ D [ E [ F [ 6 [ H ] L

OBMEH JAHHBIMW MEAOY MUCTOM EXCEL W NPOTPAMMON HA VBA
BelMncneHne 3Ha4eHHA aHANHTHYECKOTO BblpaXeHHA
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e pearnun3oBaTtb anroputM npoBepkKn MnpaBuiibHOCTU BBEOEHHOro 3Ha4deHuna X,
obecneunB peakunto cnctembl Ha BBOA4 HEOQOMYCTUMbIX 3Ha4YeHNn B COOTBETCTBUMU C
npmneegeHHbIMU HUXXE PUCYHKaMUN.



o €CINnuv 3Ha4YeHue X He BBEeAEeHO (s4eika nycra)
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o €Cnun BBedeHO He 4YncroBoe 3Ha4YeHne
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OBMEH OAHHbIMW MEKIY MMCTOM EXCEL M NPOTPAMMON HA VBA

BeluncneHne sHAYEHHA AHANHTHYECKOTO BbIp aXeHnA

3.1,5,::H.Hoe 3HAYEHHE NapaMeTpa X : 5 fabo 0.7abc RN

rytuytioy = T—g

24 (a+b)?
a=34.b=17.c=45.x=1.7

BBO,H, FHAYEHHA napaMeTpa X anA BeIMHCNeHHA Y &

Beenure Bielde I
4| Microsoft Excel |

HEBEPHO 3a4aH0 SHAYEHHE NEPAMETPA X,
BBE,H,EHHOE FHAYEeHHe napadeTpa: Briuncn EE&ANTE HHMCA0BOE SHAHEHHE,

e  OdopmuTb OTHET O paboTe, B KOTOPbLIA BKITHOYNTD:
O CnoBeCHYI hOpPMYNMPOBKY 3aZauu;
0 opmanuM3oBaHHYI NOCTaHOBKY 3agayu Tuna "daHo:", "Hantn:" ;
O JMCTUHI NpOrpaMmmMbl C KOMMEHTapPUAMM.
Ansa 3awmTtbl paboTbl NPOAEMOHCTPUPOBATL peLleHre 3a4adun Ha KOMMbloTepe.

BapuaHTbl 3agaHuin HaxogaTcsa B NPUNoXeHun 1.



[Ipunoxenue 1.

BapunaHTbl 3agaHui
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